

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳俏妞不简单 模特比赛全夺冠



□记者 李砾瑾 通讯员 刘岩文/图

火辣惹眼的泳装、青春靓丽的生活装、高贵典雅的晚礼服，再加上青春逼人的靓丽脸庞与曼妙的身材，听起来是不是让人血脉贲张？27日下午，在我市举行的2010年河南省中等职业学校技能

大赛模特比赛上，来自全省13个地市的45名选手分为16支代表队，为全场观众上演了一出活色生香的“时尚大戏”。

比赛分为泳装、生活装、礼服展示三部分，尽管大多数学生是第一次参赛，但是她们以高雅的姿态、落落大方的台风以及青春靓丽的外形和高挑的身材，让比

赛掀起了一轮轮的高潮。最后，来自洛阳旅游学校的李婷、姜培培、吴园园在参赛选手中脱颖而出，以出色的成绩和其他四名选手共获一等奖。她们都将作为种子选手，为明年举行的全国中等职业学校技能大赛模特比赛做准备。

(相关视频见洛阳网)

打顾客伤民警 仨醉男真疯狂

□记者 张喜逢 见习记者 李小勇 通讯员 白效曾

本报讯 仨男子酒后在歌厅与一顾客发生争执，并对顾客实施殴打。出警民警赶来制止，可对方不但不听，反倒向民警挥拳。昨日，这伙人自食苦果，蹲进“班房”悔过。

据长春派出所负责人介绍，25日23时许，交巡警大队一中队巡警王红星等人巡逻至珠江南路万年青KTV附近时，一名保安匆匆拦车报警：“有伙儿人在店里打顾客，顾客脸上全是血……”

二楼，三个浑身散发酒气的男子，正对一顾客实施殴打。见有民警赶来，他们立即把手中的酒瓶、灭火器等物丢在地上，准备逃跑。王红星等人上前阻拦，对方不听劝告，竟挥拳向民警冲了过来，企图将民警打翻后再逃。

王红星等人见店内顾客较多，怕对方情急之下伤及他人，便将三人拖拽到顾客较少的角落，并请求增援。不一会儿，另外几名民警赶来，仨醉酒男子才被带走。王红星等人的颈部、头部不同程度受伤。

经警方调查，违法人员高某、郑某、郭某系我市某娱乐公司员工

工，三人酒后到歌厅唱歌时与一顾客发生纠纷，引发暴力冲突。他们先后用果皮箱、灭火器、啤酒瓶等物打砸对方，致使受害人脸部及身体多处受伤。

昨日，警方对三人作出了治安拘留20日的处罚，待有关取证、鉴定工作结束后，将对其做进一步的处理。



《受伤“小花”，枯萎得让人心疼》引发爱心如潮——

僧人、护士、网友 竞相献爱心

□记者 程奇

“晓薇现在怎样？我想捐款！”“看完报道，我热泪盈眶，现在就想想看晓薇……”26日，本报刊发《受伤“小花”，枯萎得让人心疼》一文，偃师受伤女孩宋晓薇(化名)的遭遇，立即成为读者关注的焦点。截至昨日下午，各界捐款已达6620元。

白马寺僧人率先解囊

“报道没看完，我的泪水就涌了出来！”26日一大早，白马寺一名僧人就打来电话：“我想捐钱，但这两天事多，能不能麻烦您到白马寺来一趟？”27日中午，记者在白马寺见到了这名中年僧人。他捐了300元钱，却连“法名”也不说，还拒绝了记者拍照的要求。旁边一位僧人说，他的“法名”叫恒志。

看到报纸，河科大一附院工会负责人捐款500元；宋晓薇所在的重症监护室的护士长发动护士们为晓薇献爱心，捐款700元；河科大一

附院还有一名不愿透露姓名的护士，拿了一包食品看望晓薇，并捐给她50元。

“我也是农村出来的，看到孩子在课堂上饿晕，我心里真的很难受！”河南世纪银邦投资担保有限公司总经理李博先生捐出了1500元；洛阳中驰投资管理有限公司总经理潘宏凯先生来到本报编辑部，捐款2000元。他的公司将于12月1日在九都路解放路口开业，得知晓薇的遭遇，他们决定开业仪式从简，省出一点钱，帮晓薇解燃眉之急。

晓薇家属含泪谢好心人

看到社会各界这么关注自己，晓薇一直紧锁的眉头终于舒展开了。

“孩子突遭大难，对我来说，真像塌了天！”晓薇的父亲宋志国含着热泪说。说着说着，这位老实巴交的

农民，突然对着记者和好心市民跪在了地上，吓得我们赶紧搀扶。

“俺不会说话，谢谢《洛阳晚报》，谢谢晚报读者，要不是你们雪中送炭，我真的不知该咋办！”宋志国哭着说。

热心网友想组织义演

“看到晓薇的遭遇，我一夜没睡好。我也是农村出来的孩子，如果不为她做点什么，我对不起自己的良心！”昨日，洛阳网友“品茗悟道”给本报编辑部打来电话，希望举办一个大型慈善义演。“品茗悟道”是新区厚载门街水云间茶业有限公司商务茶楼的负责人刘现君，他想组织水云间的会员和爱心人士为晓薇募捐。

无独有偶，在洛阳网络上赫赫有名的“80995”慈善公益演出团团长崔岩、团员姚念红也给记者打来电话，希望组织慈善义演，组织网友为晓薇奉献爱心。

最终，“品茗悟道”、“80995”和本报编辑部决定将于12月4日、5日在万达广场为晓薇组织慈善义演，演出时间均定在当天中午。

报道回音

中专女生宿舍暴力事件引起校方重视 处理相关责任人 完善夜间巡查制

□记者 邓德洪

本报讯 本报27日刊发的《七女生深夜围殴同学 持续三小时无人来管》一文，引起当事学校——洛阳科技中专的高度重视，校方负责人昨日约见记者，对这一暴力事件的发生表示痛心，对本报的舆论监督表示感谢，并称将处理事件中的相关责任人，完善宿舍夜间巡查制度。

该负责人说，学校已责令参与围殴的7名女生到医院看望被打伤的小文(化名)并赔礼道歉，两名主要肇事者还将被给予记大过处分；对事发当晚的带班领导、值班老师、

宿管人员分别给予批评，并扣罚当月奖金。

该负责人说，学校对此事的发生负有不可推卸的责任。对小文受伤产生的医疗费，学校将敦促7名打人者进行赔付，不足部分，由学校补足，确保小文顺利治疗，尽快康复；对小文的父母提出的护理费、误工费和精神损失费等，学校愿意接受警方调解，促使事件圆满解决，取得小文及其家人的谅解。

下一步，学校将对全体学生加强思想品德教育，进一步完善宿舍夜间巡查制度，杜绝类似事件再次发生。